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Webinarios

Tema 9

Seleccione una:

Segun Castel, el concepto de desafiliacion social define a...

a. Un estado permanente de exclusion del sujeto de la sociedad actual.

c. Un sujeto excluido de la sociedad en razon de su nivel economico y clase social.
d. Un sujeto no-integrable en la sociedad moderna.

e. Un proceso lento de exclusion de un sujeto de las politicas publicas del Estado.

b. Un sujeto que se encuentra completamente individualizado y expuesto a la falta de vinculos y sostenes relacionados con el
trabajo, la transmision familiar, la posibilidad de construirse un futuro.

v

https://ciencias-juridicas.campusvirtual.ucasal.edu.ar/mod/quiz/review...

Respuesta correcta

relacionados con el trabajo, la transmisian familiar, la posibilidad de construirse un futuro.

La respuesta correcta es: Un sujeto que se encuentra completamente individualizade y expuesto a la falta de vinculos y sostenes
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2de 8

Correcta

Puntia 5,00 sobre 5,00
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;Por qué podemos denominar como estructuralista tanto a la teoria de Marx como a la de Durkheim?

Seleccione una:

a. Porque ambos autores coinciden en que existen fuerzas sociales que condicionan los comportamientos de los sujetos v

b. Porque ambos coinciden en la primacia de lo social por sobre el resto de las variables
¢. Porque ambos creen en la primacia de lo econémico por sobre lo social
d. Porque ambos creen que sin estructuras sociales la sociedad no existiria

e. Porque ambos coinciden en la importancia del sujeto como actor social

Respuesta correcta

La respuesta correcta es: Porque ambos autores coinciden en que existen fuerzas sociales que condicionan los comportamientos de los
sujetos

Correcta

Puntia 5,00 sobre 5,00

;Qué significa la homeostasis social en la obra de Durkheim?

Seleccione una:

a. Es la auto-regulacion dinamica de la sociedad a través de sus instituciones b

b. Praceso de adaptacion de las personas a los cambios ambientales
c. Es el equilibrio psiquico individual entre las necesidades y sus satisfacciones
d. La capacidad de un organismo de mantener estable su condicién interna

e. Es la capacidad de la sociedad de evitar y evadir los problemas y conflictos

Respuesta correcta

La respuesta correcta es: Es la auto-regulacion dinamica de la sociedad a través de sus instituciones

Correcta

Puntda 5,00 sobre 5,00

Segun Bernard Lahire |a libertad es una...
Seleccione una:
a. llusion v
b. Eleccion
c. Construccién
d. Realidad

e. Falsedad

Respuesta correcta

La respuesta correcta es: llusion
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Correcta

Puntia 5,00 sobre 5,00

;Qué significa que un tipo de estratificacion sea impermeable?
Seleccione una:
a. Que existe un grado amplio de apertura entre los estratos
b. Que no existen movimientos de personas entre los distintos estratos v
¢. Que existen marcadas jerarquias entre los estamentos
d. Que existen asimetrias muy grandes entre |os distintos segmentos sociales

e, Que existen desigualdades injustas entre los distintos estamentos

Respuesta correcta

La respuesta correcta es: Que no existen movimientos de personas entre |os distintos estratos

Correcta

Puntia 5,00 sobre 5,00

Para Durkheim, el concepto de "anomia social" debe ser entendido como...
Seleccione una:
a. La ausencia de normas para estudiar |a realidad social.
b. La re-vinculacion del individuo y el entorno social que lo rodea.
c. Las transformaciones sociales producidas a causa de la ausencia de leyes justas.
d. La ausencia de normas que promuevan la re-insercion social.

e. Un proceso gradual de ruptura de los lazos sociales que impide el funcionamiento solidario y equilibrado de la sociedad. v

Respuesta correcta

La respuesta correcta es: Un proceso gradual de ruptura de los lazos sociales que impide el funcionamiento solidario y equilibrado de la
sociedad.

Correcta

Puntda 5,00 sobre 5,00

Segun Max Weber, ;cual es el tipo de dominacion que se impone en las sociedades modernas?
Seleccione una:

a. La dominacion de los grandes lideres

b. La dominacién de los principios y valores politicas democraticos

c. La dominacion del capitalismo y la mercantilizacion de la vida

d. La dominacion de la tradicion y los valores dados por esta

e. La dominacion del sistema legal y la burocracia 4

Respuesta correcta

La respuesta correcta es: La dominacion del sistema legal y la burocracia
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Correcta

Puntia 5,00 sobre 5,00

Segun Max Weber: ;por qué en las sociedades actuales prevalece la dominacion racional/legal?

Seleccione una:

a. Porque asi lo quieren los sectores de poder

b. Porque la empresa capitalista y el Estado moderno mandan en nuestras sociedades

¢. Porque es un decision del pueblo

d. Porque representa la forma mas eficiente de dominacion v

e. Porque es la Ginica manera posible de administrar las sociedades modernas

Respuesta correcta

La respuesta correcta es: Porque representa la forma mas eficiente de dominacion

Correcta

Puntia 5,00 sobre 5,00

;Qué es la flexibilidad laboral?
Seleccione una:
a. Una forma de organizacion laboral al interior de las empresas
b. La perdida de los derechos y las regulaciones laborales adquiridas v
c. La perdida de los anclajes colectivos
d. El quiebre de las identidades vinculadas al mundo del trabajo

e. Un esquema de trabajo que promueve mejoras en las condiciones de vida de los trabajadores

Respuesta correcta

La respuesta correcta es: La perdida de los derechos y las regulaciones laborales adquiridas

Correcta

Puntda 5,00 sobre 5,00

;Qué critica realiza Max Weber a la sociologia positivista?

Seleccione una:

a. La ausencia de fundamentos cientificos en sus planteos

b. La ausencia de rigurosidad tedrica

c. El caracter estructuralista de esta perspectiva

d. La no diferenciacion entre ciencias de la naturaleza y ciencias humanas v

e. El caracter economicista de esta corriente filosofica

Respuesta correcta

La respuesta correcta es: La no diferenciacion entre ciencias de la naturaleza y ciencias humanas
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Correcta

Puntia 5,00 sobre 5,00

;Qué expresa la ciudadania de los propietarios en el contexto de la sociedad excluyente?
Seleccione una:
a. Asistencia del Estado
b. Homogeneidad y auto-segregacion v
¢. El consumo en tanto usuarios de servicios publicos privatizados
d. El consumo de productos importados

e. Organizacion y participacion colectivas

Respuesta correcta

La respuesta correcta es: Homogeneidad y auto-segregacion

Correcta

Puntia 5,00 sobre 5,00

;Qué es desanclaje social?
Seleccione una:
a. Un proceso continuo de separacion del tiempo y el espacio i
b. Es la forma mediante la cual se expresan las relaciones sociales en nuestro tiempo
c. La incapacidad para establecer barreras fijas a las interacciones sociales
d. El estrechamiento entre las relaciones en el espacio tiempo

e. La falta de certidumbres sobre la vida social

Respuesta correcta

La respuesta correcta es: Un proceso continuo de separacion del tiempo y el espacio

Correcta

Puntda 5,00 sobre 5,00

;Qué entiende el autor Esping-Andersen por el concepto de "desmercantilizacion"?

Seleccione una:

a. Un mecanismo de participacion politica por fuera de los circuitos economicos dominantes

b. Una barrera de protecciones sociales frente a los desequilibrios del mercado e
c. La promocion de los ciudadanos como consumidores de mercancias industriales

d. Una ampliacion de la capacidad de consumo de los sectores trabajadores

e. La ausencia de regulaciones vinculadas al consumo y a las necesidades de los usuarios

Respuesta correcta

La respuesta correcta es: Una barrera de protecciones sociales frente a los desequilibrios del mercado
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Correcta

Puntia 5,00 sobre 5,00

;Qué es una sefal simbolica?

Seleccione una:

a. Conjunto de simbolos reconocidos por una comunidad determinada

b. Objetos universalmente reconocidos por la sociedad

c. Medios de intercambio impersonales y desterritorializados v
d. Relaciones cara a cara mediante signos

e. Conjunto de experiencias cientificas que regulan las relaciones sociales entre las personas.

Respuesta correcta

La respuesta correcta es: Medios de intercambio impersonales y desterritorializados

Correcta

Puntia 5,00 sobre 5,00

En su teoria sobre la estratificacion social Pierre Bourdie, sostiene que...

Seleccione una:

a. El factor econdmico es el Gnico que determina las posiciones de los sujetos en el espacio social.
b. El capital social es el Unico recurso que determina las posiciones de los agentes en el espacio social.

c. El capital economico no es el Unico recurso que determina las posiciones de los agentes en el espacio social, sino que tambien
existen otros como el moral, el politico y el poder.

d. El capital econémico no es el Unico recurso que determina las posiciones de los agentes en el espacio social, sino que v
también existen otros como el cultural, el politico o el social.

Respuesta correcta

La respuesta correcta es: El capital economico no es el Unico recurso que determina las posiciones de los agentes en el espacio social,
sino que también existen otros como el cultural, el politico o el social.

Correcta

Puntia 5,00 sobre 5,00

;Cual es el fundamento constitutivo de la solidaridad mecanica?

Seleccione una:

a. La interdependencia reciproca entre los individuos

b. La especializacion de las tareas colectivas

c. Las semejanzas entre los segmentos sociales y los criterios colectivos homogeneizantes v
d. La ausencia de un desarrollo capitalista acabado

e. La ausencia de division del trabajo social

Respuesta correcta

La respuesta correcta es: Las semejanzas entre los segmentos sociales y |os criterios colectivos homogeneizantes
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Correcta

Puntia 5,00 sobre 5,00

Para Maristella Svampa, el proceso de ruptura del empate social implica...

Seleccione una:

a. Una redistribucion de |a riqueza nacional a faver de los sectores de |a clase media y en detrimento del poder adquisitivo de la
clase trabajadora.

b. Una redistribucion de la riqueza nacional a favor de la clase trabajadora.

¢. Un proceso de redistribuicion de la riqueza nacional a favor de los sectores de la clase social alta y en detrimento del poder %
adquisitivo de las clases medias y trabajadoras.

d. Un proceso de redistribucian de la rigueza nacional entre las provincias en funcion del regimen de coparticipacion federal.

e. Un proceso de redistribucion de la riqueza nacional entre las provincias en funcion del presupuesto nacional.

Respuesta correcta

La respuesta correcta es: Un proceso de redistribuicion de la riqueza nacional a favor de los sectores de la clase social alta y en
detrimento del poder adquisitivo de las clases medias y trabajadoras.

Correcta

Puntaa 5,00 sobre 5,00

Para Loic Wacquant, ;cual ha sido la principal consecuencia de la revolucion necliberal en términos de impacto en la estructura social?

Seleccione una:

a. Un notorio incremento de la capacidad de consumo de las clases trabajadoras

b. Una liberacion de las fuerzas productivas con el consiguiente incremento de los puestos de trabajo disponibles
c. Una desconocida movilidad social ascendente en las sociedades desarrolladas

d. La gestacion del Estado de Bienestar

e. La consolidacion de un nuevo patron de desigualdad urbana v

Respuesta correcta

La respuesta correcta es: La consolidacién de un nuevo patron de desigualdad urbana
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Correcta

Puntia 5,00 sobre 5,00

;Por qué denominamos teoria del conflicto social a los aportes sociologicos de Marx?

Seleccione una:

a. Porque el capitalismo genera conflictos entre los grupos sociales

b. Porque para este autor la sociedad se encuentra en un estado de conflicto permanente

¢. Porque el conflicto es |a esencia de la naturaleza humana

d. Porque el conflicto entre los grupos sociales es el motor que pone a andar la historia de las sociedades. v

e. Porque no es posible la paz entre las sociedades humanas

Respuesta correcta

La respuesta correcta es: Porque el conflicto entre los grupos sociales es el motor que pone a andar la historia de |as sociedades.

Correcta

Puntia 5,00 sobre 5,00

La perspectiva sociologica de Weber pretende...

Seleccione una:

a. Comprender la accion social histérica en sus consecuencias.

b. Comprender las ciencias sociales a partir del método de las ciencias naturales.

c. Comprender el sentido que los sujetos le imprimen a sus actos, mediante la interpretacion de sus desarrollos y sus efectos. ¥
d. Comprender el sentido objetivo de la accion social.

e. Comprender lo valido y verdadero realizado por los sujetos como modelo de conducta aceptable.

Respuesta correcta

La respuesta correcta es: Comprender el sentido que |os sujetos le imprimen a sus actos, mediante la interpretacion de sus desarrollos y
sus efectos.

= Foro de Debate
Ira..

Encuesta de Satisfaccion =
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